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9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA. 
 

Aos vinte e dois dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, estiveram 

reunidos os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao 

vivo aos munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. 

Eu Laíz Suênia Primeira Secretária em cumprimento ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno, 

verifiquei em painel eletrônico a presença dos Parlamentares, Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, 

Laíz Suênia, Sílvia Reis, Sabryna Rocha, Cleuson da Cocota, Natália Lima, Nego Bom, 

Adriana do Mansueto e Ivanildo Lima. Ausente também o Vereador Albanes Fiúza por motivo 

justificado. Havendo número legal a Presidente invocando a Proteção de Deus e em nome do povo 

de Pindoretama, declarou aberta a Sessão. ATA:  As Atas da 04ª Sessão Legislativa Ordinária, 01ª 

Sessão Legislativa Extraordinária, 01ª Sessão Legislativa Solene e 05ª Sessão Legislativa 

Ordinária da 02ª Sessão Legislativa foram aprovadas. LEITURA DO PEQUENO 

EXPEDIENTE: Foi protocolado pelo Vereador Albanes Fiúza, indicação que pede ao Executivo 

Municipal que encaminhe a Câmara Projeto de Lei onde dispõe sobre a Implantação do Dia 

Municipal do Fusca de Pindoretama/CE. O excelentíssimo Vereador protocolou mais duas 

indicações das quais uma, indicação pede ao Executivo Municipal que seja feito o calçamento 

bloquete em frente à Igreja São José no Pratiús I e outra indicação que pede ao Executivo 

Municipal que seja providenciada a revitalização da praça do Pratiús I. Já o excelentíssimo 

Vereador Ivanildo Lima apresentou requerimento que pede à Câmara que seja designada uma 

Sessão Solene para em Alusão a Semana Municipal de Conscientização do Autismo – Lei 

Municipal 568/2021, a ser realizada na Primeira Sessão Ordinária do Mês de Abril de 2022, qual 

seja 05 de abril de 2022. Apresentou ainda indicação ao Poder Executivo Municipal para que seja 

realizada a construção de uma Creche na Comunidade do Sítio Correia e outra indicação também 

ao Poder Executivo Municipal para que seja realizada a revitalização da praça da comunidade do 

Sítio Correia com instalação de Academia e Brinquedopraça. Foi protocolado pela Vereadora 

Natália Lima indicação ao Poder Executivo Municipal que pede que seja realizada a Reforma do 

Mercado do Peixe de Pindoretama/CE, além disso indicou ao Senhor Prefeito Municipal 

solicitando a Perfuração e Instalação de Poço Profundo na Localidade da Vazante e dá Outras 

Providências. E por fim a Vereadora Adriana do Mansueto apresentou Projeto de Lei que trata 

da Outorga o Título de Cidadão de Pindoretama/CE ao Senhor JÚNIOR CÉSAR DE LIMA, mais 

popularmente conhecido como Padre Júnior. A Presidente colocou em deliberação do 

Requerimento apresentado pelo Vereador Ivanildo Lima, em discussão e votação o Requerimento 

que que pede à Câmara que seja designada uma Sessão Solene para em Alusão a Semana 

Municipal de Conscientização do Autismo – Lei Municipal 568/2021, a ser realizada na Primeira 

Sessão Ordinária do Mês de Abril de 2022, qual seja 05 de abril de 2022, foi aprovado por 

unanimidade. ORDEM DO DIA: 1- Leitura dos Pareceres das Comissões, Projeto de Lei de nº 

007/2022, que dispõe sobre que dispõe sobre “Altera o Anexo Único a que se refere o art. 5º da 

Lei Municipal nº 505, de 15 de fevereiro de 2019, que dispõe sobre a concessão de diária e 

passagem no âmbito da Câmara Municipal de Pindoretama.” Em discussão e votação o Projeto 
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de Lei Ordinária de nº 007/2022, foi aprovado unanimidade. EXPLICAÇÃO PESSOAL: 

Vereadora Sílvia Reis: Fez considerações sobre os seguintes pontos; demandas da educação 

integral do Município; a reforma da Escola Olga Vale; reajuste piso salarial dos professores e o 

desconto de impostos no repasse do rateio dos profissionais da educação municipal. Vereador 

Cleuson: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; reparo das vias municipais em 

especial ao Barrocão e Ema; felicitou a abertura da rua Francisco Gomes Farias; a boa estrutura 

da creche do conjunto habitacional; reforma da Escola Olga Vale; a disponibilidade de psicólogo 

na rede de saúde do Município e a reestruturação em algumas unidades. Vereadora Sabryna 

Rocha: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; felicitou o requerimento do Vereador 

Ivanildo Lima sobre a Sessão Solene sobre o autismo; comentou sobre as estratégias de saúde da 

medicação especial apresentadas pelo Secretário de Saúde na última Sessão de Audiência Pública; 

felicitou a indicação da Vereadora Natália sobre a reforma do Mercado do Peixe; cobrou as placas 

informativas de despesas e prazos das obras municipais; cobrou medidas para reparo das vias 

municipais em especial na travessa Bernardino da Rocha e adjacências; cobrou medidas para 

valorização à desportista Rebeca Costa. Vereadora Natália Lima: Fez considerações a respeito 

dos seguintes pontos; defendeu as indicações que protocolou na Casa nesta Sessão; convidou a 

todos para participação do Vem com a gente Força Jovem projeto que acontecerá no sábado dia 

26 de março no Pratiús II. Vereadora Laíz Suênia: Fez considerações sobre os seguintes pontos; 

felicitou à desportista Rebeca Costa que foi campeã sul-americana sub17 da Seleção brasileira; 

gratulou ao Prefeito pelas obras da Areninha e Academia ao Ar Livre no Capim de Roça atendendo 

a indicações que ela apresentou e ao Secretário de Saúde pela atuação e disponibilidades dos 

atendimentos psicológicos na rede de saúde municipal. Vereador Célio Scipião: Fez 

considerações sobre os seguintes pontos; a reforma da Escola Olga Vale; a reforma estrutural da 

Creche Olga Vale; comentou as providencias para a educação de tempo integral; ampliação da 

Creche do Conjunto; o retorno das coletas na Localidade do Sítio Minhocas; a reforma da escola 

do Sítio Minhocas; felicitou a desportista Rebeca Costa campeã sul-americada sub-17 pela seleção 

brasileira, felicitou a boa atuação do S.A.A.E de Pindoretama/CE a instalação da Placa informativa 

das Obras que estão sendo feitas no Capim de Roça. Vereador Ivanildo Lima: Fez considerações 

sobre os seguintes pontos; agradeceu a aprovação do requerimento que pediu a realização de uma 

Sessão Solene em detrimento a Semana do Autismo; a iluminação do trecho que liga a CE-350 ao 

Sítio Correia; defendeu a indicação que apresentou que pede uma Creche para o Sítio Correia e a 

indicação para reforma da praça desta mesma localidade. Informou que em contato com o 

Vereador Albanes gostaria de subscrever a indicação o mesmo apresentou. Vereador Nego Bom: 

Fez considerações sobre os seguintes pontos; pediu maior atenção do Chefe do Poder Executivo 

para as proposições apresentadas pelos Parlamentares de oposição. Vereadora Adriana do 

Mansueto: Fez considerações sobre os seguintes pontos; defendeu sobre a Proposição que 

apresentou que trata da Outorga o Título de Cidadão de Pindoretama/CE ao Senhor JÚNIOR 

CÉSAR DE LIMA, mais popularmente conhecido como Padre Júnior; a reforma estrutural da 

creche do Pratiús II e os bons equipamentos que foram instalados na Unidade; a reforma da Escola 

Olga Vale; comentou sobre os estudos realizados pela Secretaria Municipal de Educação para a 
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realização do reajuste aos Profissionais da Educação e a valorização dos Profissionais de Saúde. 

A Presidente Gorette comentou sobre os seguintes pontos; felicitou a reforma da Escola do 

Conjunto Habitacional; parabenizou a desportista Rebeca campeã sub-17 de futebol feminino pela 

Seleção brasileira; demonstrou apoio a tramitação da Lei 2564 que dispõe sobre o piso salarial dos 

profissionais de enfermagem; felicitou a paróquia Nossa Senhora das Graças pela tradicional 

celebração do Dia de São José; solidarizou-se pelo falecimento da Professora Maria Aurilene 

Alves Soares e atentou que os cuidados com a Pandemia continua e que a população se 

conscientize dos cuidados. ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na 

Página Oficial da Câmara no Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais 

havendo a tratar, a Presidente fez os encaminhamentos regimentais e encerrou os trabalhos às 

dezenove horas e quinze minutos e eu, LAÍZ SUÊNIA, Primeira Secretária, lavrei a presente Ata, 

como ordena o artigo 100 do Regimento Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela 

Presidente da Câmara, pela Primeira Secretária e demais Vereadores. 

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

LAÍZ SUÊNIA ALENCAR 
RAMAHLO 

1º SECRETÁRIA 

  

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA VEREADORA 

 

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA  

VEREADORA 

  

CLEUSON CALIXTO DA SILVA VEREADOR 

 

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

  

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 
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FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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